

## Emlékeztető

### A Gépészkari Hallgatói Képviselőtestület 2023. május 2-án tartott rendes üléséről

Képviselő neve	Mandátum	Jelen	Készt	Korábban távozott	Kimentést kért	Hiányzott
Agócs Norbert	szavazati jog	x				
Allacher Anna	tanácskozási jog	x				
Babai András	tanácskozási jog	x				
Beyer-Dóczy András	szavazati jog	x				
Facskó Vince	szavazati jog				x	
Fülöp Gergely	szavazati jog	x				
Gulácsi Zsombor	szavazati jog				x	
Horváth Mátyás	szavazati jog	x				
Kelle Gergő	szavazati jog	x				
Kesjár Andor	tanácskozási jog	x				
Láng Dorottya	szavazati jog	x				
Lévai Imre	szavazati jog	x				
Lukács Bálint	szavazati jog	x				
Nemoda Milán	szavazati jog	x				
Nyilas Zoltán	tanácskozási jog	x				
Odus Máté	szavazati jog				x	
Peti Viola	tanácskozási jog	x				
Pogácsás Panna	szavazati jog	x				
Sándor Alexandra	tanácskozási jog	x				
Szász Zsolt	szavazati jog	x				
Szrogh Nóra	tanácskozási jog	x				
Tóth Dániel	szavazati jog				x	
Tóth Zoltán	tanácskozási jog	x				

Ülés kezdete: 20:10

Ülés helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

**Agócs Norbert** kérte, hogy a GHK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

**Agócs Norbert** előterjesztette a GHK ülésének napirendi pontjait:

1. Elnöki beszámoló
  - 1.1. Beszámoló a 2023. május 2-i Dékáni Tanácsról
  - 1.2. Beszámoló a 2023. április 27-i Kari Tanácsról
  - 1.3. Aktuális határidők, teendők
2. EHK beszámoló
  - 2.1. Beszámoló a 2023. április 27-i EHK ülésről
3. Tanulmányi és Oktatási Bizottság
  - 3.1. Beszámoló a 2023. május 1-i TOB ülésről
  - 3.2. Beszámoló a vizsgarend ellenőrzés állásáról
  - 3.3. Beszámoló a tanulmányi terület aktualitásairól
4. Kollégiumi Bizottság
  - 4.1. Beszámoló a kollégiumot érintő aktualitásokról
5. Ösztöndíj Bizottság
  - 5.1. Előterjesztés: a Sportösztöndíj 2023/24. tanévre vonatkozó előzetes kiírása
  - 5.2. Beszámoló az ösztöndíjakat érintő aktualitásokról
6. Szociális Bizottság
  - 6.1. Beszámoló a 2023. április 26-i KSZB ülésről
  - 6.2. Beszámoló a szociális területet érintő aktualitásokról
7. Gazdasági Bizottság
  - 7.1. Beszámoló a gazdasági területet érintő aktualitásokról
8. Rendezvény Bizottság
  - 8.1. Beszámoló a 2023-as SLIP - Gépészkar Napok szervezéséről
  - 8.2. Beszámoló a KRB-t érintő aktualitásokról
  - 8.3. Beszámoló a rendezvény területet érintő aktualitásokról
9. PR Bizottság
  - 9.1. Helyzetjelentés a Hall of Fame projekt jelenlegi állásáról
  - 9.2. Beszámoló a PR területet érintő aktualitásokról
10. Iroda
  - 10.1. Beszámoló a Hallgatói irodát érintő aktualitásokról
11. Külügy

- 11.1. Beszámoló a külügyi területet érintő aktualitásokról
- 12. Szakkollégiumi beszámoló
  - 12.1. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról
- 13. Egyebek
  - 13.1. Beszámoló a tankörvezetői képzésről
  - 13.2. Beszámoló a KIB ülésről
  - 13.3. Egyéb beszámolók

*Agócs Norbert* megkérdezte, ki támogatja, hogy az ülés a bemutatott napirendi pontokkal kerüljön megtartásra.

**A GHK 11 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.**

**(GHK-246/XLIV./2022-2023. számú határozat)**

## 1. Elnöki beszámoló

### 1.1. Beszámoló a 2023. május 2-i Dékáni Tanácsról

*Agócs Norbert* beszámolt a Dékáni Tanácsról, ahol a következő témákat beszélték át:

- Az OTDK konferencián a BME GPK nagyon eredményesen szerepelt.
- Beszámolt az EHBDT doktorandusz diplomák elismerésének menetéről.
- A Dékáni vezetés meg lett hívva a 2023-as SLIP - Gépészkar Napok megnyitójára.

### 1.2. Beszámoló a 2023. április 27-i Kari Tanácsról

*Agócs Norbert* elmondta a következőket:

- *Dr. Orbulov Imre Norbert* professzor urat megválasztotta a Kar ismét dékánnak.
- Az ATT, GTT és MOGI tanszékvezetői pályázatokról is döntött a Kari Tanács, amelynek értelmében *Dr. Szabó Péter János* lett az ATT tanszékvezetője, *Dr. Takács Márton* a GTT tanszékvezetője és *Dr. Kiss Rita* a MOGI tanszékvezetője.

### 1.3. Aktuális határidők, teendők

*Agócs Norbert* elmondta a következőket:

- Emlékeztette a Képviselést az általános képviselői teendők ellátására.
- A VBK HK-val a közös csapatépítés az ülést követő napon esedékes.

## 2. EHK beszámoló

### 2.1. Beszámoló a 2023. április 27-i EHK ülésről

*Lévai Imre* és *Lukács Bálint* beszámolt az EHK üléséről. Az ülés emlékeztetője [itt](#) elérhető.

## 3. Tanulmányi és Oktatási Bizottság

### 3.1. Beszámoló a 2023. május 1-i TOB ülésről

*Kelle Gergő* elmondta a következőket:

- Szó esett arról a lehetőségről, hogy alapképzésen lévő hallgatók számára megnyíljon a lehetőség mesterképzésen oktatott tantárgyak felvételére.
- Tovább folytatták a bizottsági tagokkal a Képzési és Kimeneti Követelmények felülvizsgálatát, ahol az elmúlt alkalommal az Ipari termék- és formatervező mérnöki és az Energetikai mérnök alapképzési szakokat vizsgálták felül.

### 3.2. Beszámoló a vizsgarend ellenőrzés állásáról

*Kelle Gergő* elmondta, hogy már csak egy tanszék nem jelzett vissza a vizsgarend ellenőrzéssel kapcsolatban.

### 3.3. Beszámoló a tanulmányi terület aktualitásairól

*Kelle Gergő* elmondta a következőket:

- Beszámolt a Kari Tanács Oktatási Bizottságában elhangzott érvekről azzal a témával kapcsolatban, hogy az alapképzésen lévő hallgatók számára megnyíljon a lehetőség mesterképzésen oktatott tantárgyak felvételére.
- Beszámolt az órarenden kívüli zárthelyik megrendezésének feltételei körül felmerült problémákról.
- Beszámolt a Hőközlés G című tantárgy összegző teljesítményértékelésével kapcsolatos sikertelenségi eljárás jelenlegi állásáról.
- A Kari Tanulmányi Bizottsághoz érkező méltányossági kérelmek száma az utóbbi időben növekedni kezdett.
- Felmerült a Gépelemek 2 és Gépelemek mechatronikai mérnököknek tantárgyak számonkérési módjára egy javaslat, a gépészmérnök és a mechatronikai mérnök képzés esetében.
- Elmondta, hogy a TVSZ módosításhoz összeszedték a javaslatokat.
- Beszámolt a HÖÖK Képzési és Kimeneti Követelmények ellenőrzésről tartott megbeszélésről.
- Az ülés hetében a megszokottól eltérő módon vasárnap este lesz a Bizottsági ülés.

## 4. Kollégiumi Bizottság

### 4.1. Beszámoló a kollégiumot érintő aktualításokról

*Fülöp Gergely* elmondta a következőket:

- Szükséges lesz a KFSZ módosítási javaslatokat kidolgozni, amire szeretne egy bizottsági ülést összehívni a közeljövőben.
- Nem volt monitoring előtti megbeszélés, viszont e-mail formájában jelezte a problémákat, amire még nem érkezett válasz.

## 5. Ösztöndíj Bizottság

### 5.1. Előterjesztés: a Sportösztöndíj 2023/24. tanévre vonatkozó előzetes kiírása

*Szász Zsolt* prezentálta a Sportösztöndíj 2023/24. tanévre vonatkozó pályázat kiírását, a Sportösztöndíj pályázathoz tartozó adatkezelési tájékoztatót és az adatkezelési törzslapot.

*Agócs Norbert* megkérdezte, ki támogatja a *Szász Zsolt* által prezentált Sportösztöndíj kiírását, a Sportösztöndíj adatkezelési tájékoztatóját és a hozzátartozó adatkezelési tájékoztatót a 2023/24-es tanévre az előterjesztett formában.

**A GHK 11igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.**

**(GHK-247/ XLIV./2022-2023. számú határozat)**

## 5.2. Beszámoló az ösztöndíjakat érintő aktualításokról

*Szász Zsolt* elmondta a következőket:

- A normatíva számok változásának ellenére minden keret megfelelő mértékben lett kiköltve.
- A a német nyelvű képzés keretein belül Németországba kiutazott hallgatók közül egy hallgató lesz jogosult a tanulmányi ösztöndíjra, így korrekcióként fogja megkapni az ösztöndíját.

## 6. Szociális Bizottság

### 6.1. Beszámoló a 2023. április 26-i KSZB ülésről

*Láng Dorottya* elmondta a következőket:

- Az ülés vendége *Karmazsin Eszter* az ÉSZI korábbi esélyegyenlőségi koordinátora volt, aki beszámolt az eddigi együttműködésről a karok és az ÉSZI között.
- A következő szociális időszak során szűkösebb határidőkre kell majd számítani.

### 6.2. Beszámoló a szociális területet érintő aktualításokról

*Láng Dorottya* elmondta a következőket:

- Az ülés hetében csütörtökön bizottsági ülés várható, ahol a bírálói ösztöndíj osztási elveit szeretnék felülvizsgálni a karok osztási elvei alapján.
- *Tóth Dániel* véglegesítette a GMKA pályázatot a módosítási javaslatok alapján.

## 7. Gazdasági Bizottság

### 7.1. Beszámoló a gazdasági területet érintő aktualításokról

*Pogácsás Panna* elmondta a következőket:

- *Szili Ákossal* elvégezte a MŰHAL elszámolást az őszi féléves eszközbeszerzési pályázattal kapcsolatban.

## 8. Rendezvény Bizottság

### 8.1. Beszámoló a 2023-as SLIP - Gépészkar Napok szervezéséről

*Horváth Mátyas* elmondta a következőket:

- Az előre meghatározott biztonsági örök száma változott.
- Az egyik fellépő visszamondta a részvételét az eseményen, ezért helyette találtak egy másik fellépőt, aki szívesen vállalná a szereplést.
- Beszámolt az eladott jegyek helyzetéről.
- Beszámolt a Grafikus Körrel való együttműködés menetéről.
- Megkérte a Képviselőt, hogy az esemény népszerűsítésében segítsenek.

## 8.2. Beszámoló a KRB-t érintő aktualitásokról

*Horváth Mátyás* elmondta a következőket:

- Folyamatban vannak a végső egyeztetések a 2023-as SLIP – Gépészkar Napok kezdete előtt.
- Az ülés hetében a KRB a GHK irodában készül az eseményre.

## 8.3. Beszámoló a rendezvény területet érintő aktualitásokról

*Horváth Mátyás* elmondta, hogy a külföldi hallgatók számára is küldtek tájékoztatást az eseménnyel kapcsolatban.

## 9. PR Bizottság

### 9.1. Helyzetjelentés a Hall of Fame projekt jelenlegi állásáról

*Beyer-Dóczy András* elmondta, hogy a projekt ütemezése elkészült, és majd a közös megbeszélésekről tájékoztatja a Képviselőtestületet a későbbiekben.

### 9.2. Beszámoló a PR területet érintő aktualitásokról

*Beyer-Dóczy András* elmondta a következőket:

- Lassan esedékes lesz az aktuális havi Gépész Hírek összeállítása.
- Hamarosan elkészül az új képviselővel kiegészült tábló.

## 10. Iroda

### 10.1. Beszámoló a Hallgatói irodát érintő aktualitásokról

*Nemoda Milán* elmondta, hogy a HK Tömb lent található közösségi terének takarítási rendje elkészült, valamint az ott tartózkodó köröknek egy specifikusan erre a célra fenntartott kommunikációs platform is.

## 11. Külügy

### 11.1. Beszámoló a külügyi területet érintő aktualitásokról

*Nemoda Milán* elmondta a következőket:

- Beszámolt az ERASMUS+ kiegészítő támogatásbírálásának menetéről.
- Az EHK vezetősége prezentálta a Rektor úrnak, hogy a többi magyarországi egyetemen hogyan működnek a külföldi hallgatói képviseletek, és hogy ez hogyan tudna megvalósulni a BME-n is.
- Beszámolt a Magyarországon tanuló külföldi hallgatók közösségi életét felmérő kérdőív eredményéről.
- A Hallgatói Életút Program egyik munkatársával egyeztetett arról, hogy hogyan lehetne jobban elérni a külföldi hallgatókat és, hogy milyen modellt lehetne alkotni a nemzetközi hallgatók integrációjához.

## 12. Szakkollégiumi beszámoló

### 12.1. Beszámoló a területet érintő aktualításokról

*Tóth Dániel* távollétében *Agócs Norbert* számolt be a területi aktualításokról:

- Az ülést megelőző nap Szakkollégiumi Vezetői ülés volt, aminek a napirendjeit és emlékeztetőjét továbbította a Képviselő felé.
- Az ülést követő napon specializáció tájékoztató estét tart a GSZK.
- Egyeztetett az EHK működési pályázatáról a szakkollégiumokkal.
- Kontúron frissítette a körvezetők neveit.
- Az ESZK bemutatkozó előadást fog tartani a GHK számára.

## 13. Egyebek

### 13.1. Beszámoló a tankörvezetői képzésről

*Kelle Gergő* elmondta a következőket:

- Az elmúlt alkalommal csapatépítő foglalkozást tartottak a tankörvezető jelölteknek.
- A következő alkalommal a kollégiumi terület fog bemutatkozni.
- Elmondta, hogy felmerült a gondolat, hogy személyes elbeszélgetéseket tartson a jelöltekkel.

### 13.2. Beszámoló a KIB ülésről

*Beyer-Dóczy András* elmondta a következőket:

- Bemutatásra került a VIK-es Moodle felület, és felmerült az a gondolat, hogy ezt a GPK-ba is integrálják.
- Felmerült az az ötlet, hogy a Moodle rendszerbe a teremfoglalás funkcióját beépítsék.

### 13.3. Egyéb beszámolók

*Agócs Norbert* elmondta, hogy a következő ülés rendhagyó módon az ülést követő héten hétfőn lesz az EHK irodájában.



Ülés vége: 22:50

A következő ülés várható időpontja: 2023. május 8. (hétfő) 20:10

A következő ülés várható helyszíne: BME K épület, 1111 Budapest, Műegyetem rkp. 3., 1. emelet  
61, EHK iroda

Kelt: Budapest, 2023. május 2.

.....  
Nyilas Zoltán  
emlékeztető vezető  
Gépészkari Hallgatói Képviselő

.....  
Agócs Norbert  
elnök  
Gépészkari Hallgatói Képviselő